[Tpoetopaocia yia to Siayeviopo ®@AAHE AlyeBikég Tapaotaoelg

[ TYMNAXZIOY - ®AAHXZ

IIpotaocelg
Ia kabe arépatlo n 1oxvel Ot :
e 2n eivat dptiog, ouverog (—1)%" = 1

e 2n — 1, eival meprttog, ouvertog (—1)*1 = —1

2n + 1 eivat meptrtdg, ouvenog (—1)%+ = —1

e Kabe duvapn tou 5 €xel wg tedeutaio yneio to 5.

KdaBe 6uvapn tou 6 €xel wg tedeutaio ynoio to 6.
Aoxknoeilg

1) Na 8eigete 611 0 apBpog 57 + 5 eivat moAdarddoto tou 10.

2) Na &ei€ete 611 0 ap1Ouodg 52 + 617 — 1 givar moAAamddoto tou 10.
3) Na cuykpivete toug apifpoug 810, 231

4) Na ouykpivete toug apiBpoug (—15)12 (—12)1°

5) Na &ei€ete 6m 211 - 5% + 107 — 2. 519 =0

2n n
-9
6) Na beiete 611 an 272 — 1
7) Na &ei€ete 61 T 32—l =3
8) Na beiete 611 YT 2l-n =9

9) Na &eifete ot (4" : 220 4 93n . 272" — 15) : (32 —23) =4
10) Na &eifete ot ((5- 5% - 5%) : 253 + 1)* = 2»
11) Ava =2""t. 5" — 10", b =272 4 3.27FL — 9. 2" va 6eifete o1 % = 5",

v

12
12) Av a = Y 22 gat B = 10%* : 100”7, va Bpeite TV ap®pnTky T ng napdotaong (@airg 2016)

o — B)3 +a?B — 26 + 222

L
a? + aff — 10«

, . , a-1 1 3 1 2\ ! ,
13) Na Bpeite v ap®unukn tu g apactaocng A = +—=—4a -+ =,ava = —3 (®aAng

a—3 33 2 27
2015)
zt -1 6 3\ 7
14) Na Bpeite mv apOpnukrn upn mg napdotaong A = 2+ 1) = 3) BETL av r = <_Z) (®aAng
2014)
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—, av
3(13-22.3% 442 . 93)

15) Na Bpeite v apOunukn 1yt tng apdaotaong K =

r=2"109y=48 »=8F

Kat va arodei§ete Ot eivat téAe10 TeTpAy®vo pntou apibpou (@airng 2012)

6 2
16) Na Bpeite v apl®Opnmkn Tpr tng napdotaong A = < by ) ava=10"1:10"3%,8=10"7:
aff + By + ya
1077, = 1071 - 1000 (®aArg 2011)

v, 92v

4
17) Av 1oxuet e - 900, orou v 9etkog akepatlog, va Ppebel n tun ng mapdotaong (@aing 2008)
A=2003-(—1)" — (=1)""' 44 (=1)"
18) Ava+ 20+ g = 0 xat abc = 10, tote va unodoyioete v 1PN g rapdaotaong : (@aing 2006)

A=ad? <a+§>2(a+2b)2

Yrnodeifeig aornoswv

12)a=23=10,A=5

13) a = 8,7
16" 3
1
14) x = —6,A =13
9
' ~10 ' —9 a2 1q-2 , 33 °
15) ApiOunig A = 277, IMapavopaotyg I = 277 - 372 - 1177, Zuvenog K = 6
16) o = 102, 5 = 10%,~v = 10? A:L: L i
’ ’ ’ 40000 200

17) v =2, A = 2008

18) A =100
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